
 
 
Lösung 4: Pictorial & Optimierung Puzzles (Woche 4) 
 

 

Pictorial Puzzle 

  

 

  
 

                  

                      

  

Sequenz-Nummer besteht aus der digitalen Zahlen.  Eine digitale Anzahl 

von Formen, die die relevanten Segmente der 7-Segmente.           

  (Es gibt 7 Elemente in der Sequenz-Nummer.) 

  

 

        

  Anzahl   Segment Graf   Anzahl * Segment Graf Hinzufügen Sequenz       

  

 

1 
 

* 2 = 2 2 

 

2 
 

      

  2 * 5 = 10 10+2 12       

  3 * 5 = 15 15+12 27       

  4 * 4 = 16 16+27 43       

  5 * 5 = 25 25+43 68       

  6 * 6 = 36 36+68 104       

  7 * 3 = 21 21+104 125       

                      

 
 

Optimierung Puzzle: 
Die höchste Punktzahl ist, gehören zu Chwang-Xin Chen: 330.505.051.117.035 
 

LÖSUNG: 
 

            2           2  

            6           6  

          6             6  

      6                 6  

        9               9  

  10 10     6 6 10 10 10 10   66101010101010  

      5                 5  

        6               6  

      6                 6  

          5             5  

      4                 4  

                  8     8  

  2   2 3 1 3 4         122334  

                               66.101.010.223.407     

  x 5 =       330.505.051.117.035     


